



प्रेस नोट पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद दिनांक 17.04.2024

□□ POLICE CRACKDOWN

पुलिस कमिश्नरेट गाजियाबाद

दिनांक 17.04.2024 □□

थाना इंदिरापुरम पुलिस टीम द्वारा मुठभेड़ में एक लुटेरा घायल अवस्था में गिरफ्तार, कब्जे से 01 तमंचा, 01 खोखा कारतूस व लूट का एक मंगलसूत्र तथा लूट के माल को बेचकर प्राप्त 5000/- ₹0 बरामद ।

दिनांक 24.03.2024 को थाना इंदिरापुरम के ज्ञान खंड क्षेत्र में एक महिला के साथ रील बनाते हुए एक व्यक्ति द्वारा लूट की घटना कारित की गई । जिसके संबंध में थाना इंदिरापुरम पर सुसंगत धारा में अभियोग पंजीकृत कराया गया था। जिसके क्रम में आज दिनांक 17.04.2024 को थाना इंदिरापुरम पुलिस टीम द्वारा मुखबिर की सूचना पर 01 अभियुक्त विवेक उर्फ राजू उर्फ काके पुत्र मोहन लाल निवासी 99ए पुरानी अनार कली थाना जगतपुरी पूर्वी दिल्ली, मकान नम्बर ए417 न्यू संजयनगर कालोनी विश्वास नगर शाहदरा, मूल पता हिसार चौक फुआरा वाली गली सी 332 गुरुद्वारा वाली गली थाना हिसार हरियाणा उम्र 26 वर्ष को कश्मीरी गेट रेलवे स्टेशन दिल्ली के पास गिरफ्तार किया गया । गिरफ्तार अभियुक्त से पूछताछ की गई तो उसने घटना के बाद तमंचा रास्ते में छिपा दिया गया था । जिसकी निशानदेही पर थाना इंदिरापुरम पुलिस टीम तमंचे की बरामदगी हेतु कनावनी पुलिया की ओर नहर की पटरी पर पहुंची तो अभियुक्त द्वारा गाड़ी रुकवाकर बताया गया और झाड़ी की तरफ इशारा कर झाड़ी से एक तमंचा निकालकर जो कि पहले से ही लोड था से पुलिस टीम पर जान से मारने की नियत से फायर कर दिया । जिसके बाद पुलिस टीम द्वारा की गई आत्मरक्षार्थ व जवाबी कार्यवाही में अभियुक्त के दाएं पैर में गोली लगी । जिसको घायल अवस्था में गिरफ्तार कर उपचार हेतु अस्पताल भिजवा दिया गया है । आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है ।

गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता

विवेक उर्फ राजू उर्फ काके पुत्र मोहन लाल निवासी 99ए पुरानी अनार कली थाना जगतपुरी पूर्वी दिल्ली, मकान नम्बर ए417 न्यू संजयनगर कालोनी विश्वास नगर शाहदरा, मूल पता हिसार चौक फुआरा वाली गली सी 332 गुरुद्वारा वाली गली थाना हिसार हरियाणा उम्र 26 वर्ष ।

गिरफ्तार अभियुक्त का आपराधिक इतिहास

गिरफ्तार अभियुक्त विवेक पर लूट से संबंधित थाना इंदिरापुरम पर 02 अभियोग, आर्म्स एक्ट व गैंगस्टर एक्ट का 01 अभियोग पंजीकृत है । अन्य अभियोगों की जानकारी की जा रहा है ।

बरामदगी का विवरण

1. 01 तमंचा 315 बोर व 01 खोखा कारतूस
2. लूट का एक मंगलसूत्र
3. लूट के माल को बेचकर प्राप्त 5000/-₹0 बरामद ।

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम
थाना इंदिरापुरम पुलिस टीम

थाना लिंकरोड पुलिस टीम द्वारा आगामी लोकसभा चुनाव 2024 के दृष्टिगत चेकिंग के दौरान (6 लाख) 6,00,000/- रुपये कैश बरामद ।

दिनांक 16.04.2024 को थाना लिंकरोड पुलिस टीम द्वारा लोकसभा चुनाव 2024 के दृष्टिगत संदिग्ध वाहन / व्यक्ति चेकिंग के दौरान महाराजपुर दिल्ली बोर्डर के सामने बैरियर लगाकर चेकिंग की जा रही थी । चेकिंग के दौरान गाड़ी XUV 300 रजि. नं. UP 53DE 9220 को रोककर चेक किया गया तो उसमें सवार व्यक्ति विष्णु शुक्ला पुत्र स्व. श्री बलदेव शुक्ला निवासी मोहल्ला शुक्लपुरा थाना साकरी गंज जनपद गोरखपुर हाल कोरल B-804 शालीमार सिटी थाना शालीमार गार्डन गाजियाबाद की नियमानुसार चेकिंग की गयी । जिसके कब्जे से (6 लाख) 6,00,000/-रुपये बरामद हुये, उक्त व्यक्ति से पूछने पर बरामद रुपयों के सम्बन्ध में कोई संतोष जनक जबाब नहीं दिया गया। आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है ।

व्यक्ति का नाम जिसके कब्जे से रुपये बरामद हुये है:-

विष्णु शुक्ला पुत्र स्व. श्री बलदेव शुक्ला निवासी मोहल्ला शुक्लपुरा थाना साकरी गंज जनपद गोरखपुर हाल पता कोरल B-804 शालीमार सिटी थाना शालीमार गार्डन गाजियाबाद ।

बरामदगी का विवरण:-

(6 लाख) 6,00,000/- रुपये कैश

बरामद करने वाली पुलिस टीम:-

थाना लिंकरोड पुलिस टीम ।

थाना शालीमार गार्डन पुलिस टीम द्वारा 02 शातिर अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से 02 लैपटॉप (कम्पनी माइक्रो बुक (लैपटॉप) ACER रंग काला व लैपटाप DELL रंग लाल व काला), 01 चार्जर 01 वेबकैम कैमरा व 03 मोबाइल फोन बरामद ।

दिनांक 22.03.2024 को थाना शालीमार गार्डन पर वादिया द्वार तहरीर दी गई कि अज्ञात व्यक्ति द्वारा मेरा लैपटॉप जिसमें मेरी गोपनीय तस्वीरें थी वह नवंबर माह में मेरे ऑफिस से चोरी हो गया था दिनांक 21.03.2024 को अनजान नंबर से मेरे व्हाट्सएप नंबर पर मेरी गोपनीय तस्वीरें भेजी गईं और 20 लाख रुपये

की मांग करते हुए रुपये न देने पर तस्वीरें वायरल करने की धमकी दी गई। उक्त तहरीर के आधार पर थाना शालीमार गार्डन पर तत्काल सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर टीमों का गठन किया गया। मैनुअल इनपुट, सीसीटीवी फुटेज की साहयता से एवं चेकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना पर 02 शातिर अभियुक्त 1. आजाद सिंह पुत्र दयाशंकर मूल पता गांव जरार तहसील बाह थाना बाह आगरा हाल पता नगला टीन थाना तांजगंज आगरा उम्र 25 वर्ष, 2. अंकित पुत्र किरनपाल नि0 म0न0 9 नियर इन्द्र पब्लिक स्कूल पसौंडा शालीमार गार्डन गाजियाबाद उम्र 22 वर्ष को डीएवी कट शालीमार गार्डन कमिश्नेट गाजियाबाद से गिरफ्तार किया गया। जिनके कब्जे से कब्जे से 02 लैपटॉप (कम्पनी माइक्रो बुक (लैपटॉप) ACER रंग काला व लैपटाप DELL रंग लाल व काला), 01 चार्जर 01 वेबकैम कैमरा व 03 मोबाइल फोन बरामद हुआ। अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध अग्रिम आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

पूछताछ का विवरण—

अभियुक्तगण उपरोक्त से पूछताछ करने पर बताया कि हम दोनों ने नवंबर 2023 में माइक्रो बुक (लैपटॉप) ACER रंग काला को यूजी-1 गिरधर प्लाजा प्रीमियर एजुकेशन एसएम वर्ल्ड शालीमार गार्डन गाजियाबाद से चोरी किया गया था जिसमें वादिया आपत्तिजनक फोटो थी फोटो को हम दोनों ने वादिया को उसके व्हाटसएप पर भेजकर 20 लाख रुपये की मांग की थी और पैसे न देने पर फोटो वायरल करने की धमकी दी थी।

गिरफ्तार अभियुक्तगणों का नाम व पता

1. आजाद सिंह पुत्र दयाशंकर मूल पता गांव जरार तहसील बाह थाना बाह आगरा हाल पता नगला टीन थाना तांजगंज आगरा उम्र 25 वर्ष।
2. अंकित पुत्र किरनपाल नि0 म0न0 9 नियर इन्द्र पब्लिक स्कूल पसौंडा शालीमार गार्डन गाजियाबाद उम्र 22 वर्ष।

बरामदगी का विवरण-

- कब्जे से 02 लैपटॉप (कम्पनी माइक्रो बुक (लैपटॉप) ACER रंग काला व लैपटाप DELL रंग लाल व काला), 01 चार्जर 01 वेबकैम कैमरा व 03 मोबाइल फोन बरामद।

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम:-

- स्वाट टीम डीसीपी ट्रांस हिंडन जोन व थाना शालीमार गार्डन पुलिस टीम।

थाना नन्दग्राम पुलिस टीम द्वारा 02 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से लूटे गये 4250/- रुपये व घटना में प्रयुक्त ऑटो बरामद।

दिनांक 14-04-24 को वादी श्री ओमप्रकाश सिंह s/o कृष्णपाल सिंह ने थाना नन्दग्राम पर सूचना दी कि आटो सवार अज्ञात तीन लड़कों द्वारा मेरे स्टोर विशाल मेगामार्ट की चाबी, फोन, आधार कार्ड, पैन कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस और कुछ रुपये नगद ऑटो में बैठाकर लूट लिये है। उपरोक्त सूचना पर थाना नन्दग्राम पुलिस द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए थाना नन्दग्राम पर तत्काल अभियोग पंजीकृत किया गया।

उपरोक्त घटना का तत्काल संज्ञान लेते हुए, थाना स्तर पर टीमों का गठन कर घटनास्थल पर लगे सीसीटीवी कैमरों व लोकल इनपुट व मुखबिर की सूचना के आधार पर दिनांक 17-04-24 को सिटी फारेस्ट कट के पास से 02 अभियुक्तों को घटना में प्रयुक्त ऑटो के साथ गिरफ्तार किया गया, अभिगण के विरुद्ध आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

पूछताछ का विवरण--

गिरफ्तार किये गये अभिगण ने पूछताछ पर बताया कि हम लोग तीन दोस्त हैं, हमारा एक साथी जिसका नाम अंकुर पुत्र बिजेन्द्र निवासी नन्दग्राम शिवमंदिर के पास है, वह मौके से आपको देखकर भाग गया था, हम तीनों साथियों ने मिलकर दिनांक 11.04.2024 को इसी ऑटो श्री व्हीलर रजि नं0 UP 14 LT 7527 में एक पैसेन्जर को बैठाकर लूट की थी।

अभिगण का नाम व पता--

- 1 राहुल पुत्र सुनील कपूर उम्र 24 वर्ष निवासी म0नं0 5 विकलांग कॉलोनी नंदग्राम थाना नन्दग्राम गाज़ियाबाद
2. मनीष पुत्र अनिल उम्र 22 वर्ष निवासी म0नं0 269 विकलांग कालोनी नंदग्राम थाना नन्दग्राम गाज़ियाबाद

अभिगण का आपराधिक इतिहास—

अभि0 राहुल कपूर के विरुद्ध थाना नन्दग्राम पर लडाईं झगडे व जान से मारने की धमकी देने के संबंध में 02 अभियोग व लूट के 01 अभियोग कुल 03 अभियोग पंजीकृत है, तथा अभि0 मनीष उपरोक्त के विरुद्ध थाना नन्दग्राम पर आर्म्स एक्ट का 01 अभियोग व लूट के 01 कुल 02 अभियोग पंजीकृत है।

गिरफ्तारी को शेष अभियुक्त-

अंकुर पुत्र बिजेन्द्र निवासी नन्दग्राम शिवमंदिर के पास थाना नन्दग्राम गाज़ियाबाद।

बरामदगी का विवरण—

अभिगण राहुल कपूर के कब्जे से 2650 रुपये, व मनीष के कब्जे से 1600 रुपये व घटना में प्रयुक्त ऑटो रजि0नं0 UP 14 LT 7527 बरामद।

गिरफ्तारी करने वाली टीम--

थाना नन्दग्राम पुलिस टीम।

थाना इन्दिरापुरम पुलिस टीम द्वारा पुलिस मुठभेड में दिनांक 24.03.2024 को रील बनाती महिला से लूट की घटना कारित करने वाला 01 शातिर अभियुक्त व उसका 01 साथी सुनार गिरफ्तार, कब्जे से 01 तमंचा, 01 खोखा कारतूस व लूट की एक मंगलसूत्र चैन तथा लूट की अन्य 01 चैन को बेचकर प्राप्त धनराशी मे से 9000/- रु बरामद।

दिनांक 24.03.2024 को वादिया द्वारा उनके साथ एक अज्ञात बाइक सवार द्वारा रील बनाते समय उनके गले से चैन तथा मंगलसूत्र छीनकर भाग जाने के सम्बन्ध मे थाना इन्दिरापुरम पर एक अभियोग पंजीकृत कराया गया था। तत्काल टीमों का गठन कर मैनुअल इनपुट व सीसीटीवी फुटेज की सहायता से व मुखबिर खास की सूचना के आधार पर उक्त घटना को कारित करने वाला शातिर अभियुक्त विवेक उर्फ राजू उर्फ काके पुत्र मोहन लाल निवासी 99ए पुरानी अनार कली थाना जगतपुरी पूर्वी दिल्ली, मकान नम्बर ए417 न्यू संजयनगर कालोनी विश्वास नगर शाहदरा, मूल पता हिसार चौक फुआरा वाली गली सी 332 गुरुद्वारा वाली गली थाना हिसार हरियाणा उम्र 26 वर्ष को कश्मीरी गेट रेलवे स्टेशन दिल्ली के पास दिनांक 16.04.2024 को गिरफ्तार किया

गया था। साथ ही उक्त अभियुक्त से लूट आदि का सामान खरीदने वाले तथा प्रकरण के सम्बन्ध में प्रकाश में आये अभियुक्त सुनार दीपक वर्मा पुत्र श्यामा चरण वर्मा निवासी 2735 छत्ता प्रताप सिंह कालोनी थाना दरिया गंज दिल्ली उम्र 48 वर्ष को गिरफ्तार किया गया है।

पूछताछ का विवरण:-अभियुक्त विवेक उपरोक्त से पूछताछ की गयी तो बताया गया कि तमंचे की बरामदगी हेतु अभियुक्त के बताये हुये स्थल की ओर रवाना होकर सैक्टर 5/6 वैशाली की पुलिया से 250 मीटर कनावनी पुलिया की ओर नहर की पटरी के पास अभियुक्त विवेक ने गाडी रुकवायी तथा अभियुक्त द्वारा तमंचे की बरामदगी हेतु अभियुक्त झाडी के पास पहुंचा जहां से झाडी में घुसकर झाडी से एक तमंचा निकालकर जो पहले से ही लोडेड था पुलिस टीम पर जान से मारने की नीयत से फायरिंग कि गयी जिसके उपरान्त पुलिस टीम द्वारा अपना बचाव करते हुए आत्मरक्षार्थ में फायरिंग की गई जिससे अभियुक्त के दाहिने पैर की पिंडली में गोली लगी जिससे अभियुक्त घायल होकर नीचे गिर गया। आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

अभियुक्त से कड़ाई से पूछताछ की गयी तो बताया की मै लूट करता हुं व लूटी गयी चैन अपने साथी दीपक वर्मा सुनार को बेच देता हूं। दिनांक 24.3.24 को मैने दोपहर के समय एक महिला से चैन व मंगलसूत्र की लूट की घटना कारित की थी घटना के समय मंगलसूत्र का पेंडल वही गिर गया था जो वादिया /पीडिता के पास मौजूद है। तथा मंगलसूत्र चैन को अभियुक्त के पास से बरामद किया गया है। अभियुक्त द्वारा बताया गया की लूटी गयी 01 अन्य चैन को मैने अपने साथी सुनार दीपक वर्मा को कम दामो में बेच दिया था वही गिरफ्तार अभियुक्त सुनार दीपक वर्मा ने बताया की लूट से सम्बन्धित चैन मुझे सस्ते दामो में मिल जाती है तथा उसी चैन को मै आगे ज्यादा दाम में बेच देता हू।

नाम पता गिरफ्तार अभियुक्तगण

1-विवेक उर्फ राजू उर्फ काके पुत्र मोहन लाल निवासी 99ए पुरानी अनार कली थाना जगतपुरी पूर्वी दिल्ली, मकान नम्बर ए417 न्यू संजयनगर कालोनी विश्वास नगर शाहदरा, मूल पता हिसार चौक फुआरा वाली गली सी 332 गुरुद्वारा वाली गली थाना हिसार हरियाणा उम्र 26 वर्ष

2- सुनार दीपक वर्मा पुत्र श्यामा चरण वर्मा निवासी 2735 छत्ता प्रताप सिंह कालोनी थाना दरिया गंज दिल्ली उम्र 48

बरामदगी

- लूट की गयी एक मंगलसूत्र चैन
- लूट की गयी 01 अन्य चैन को बेचकर प्राप्त धनराशी में से 9000/-₹0 बरामद
- 01 तमंचा 315 बोर व 01 खोखा कारतूस

आपराधिक इतिहास अभियुक्त गण

- गिरफ्तार अभियुक्त विवेक पर लूट से संबंधित थाना इंदिरापुरम पर 02 अभियोग, आर्म्स एक्ट व गैंगस्टर एक्ट का 01 अभियोग पंजीकृत है।

गिरफ्तारी करने वाली पुलिस टीम:-

- थाना इंदिरापुरम पुलिस टीम

थाना इंदिरापुरम पुलिस टीम द्वारा गैंगस्टर एक्ट मे वाँछित 01 अभियुक्त गिरफ्तार ।

दिनांक 17.04.2024 को थाना इंदिरापुरम पुलिस टीम द्वारा थाना इंदिरापुरम पर गैंगस्टर एक्ट के अन्तर्गत पंजीकृत अभियोग मे वाँछित चल रहे अभियुक्त शहजाद पुत्र शब्बीर निवासी जी 213 शहीद नगर जयपाल चौक के पास थाना साहिबाबाद कमिश्नरेट गाजियाबाद उम्र 30 वर्ष को उनके निवास स्थल से गिरफ्तार किया गया है । अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है ।

अभियुक्त व उनके अन्य साथियों का संगठित गिरोह है । जो अपने अन्य साथियो के साथ मिलकर आर्थिक एवं भौतिक लाभ अर्जित करने हेतु चोरी किया करता है ।

गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता-

शहजाद पुत्र शब्बीर निवासी जी 213 शहीद नगर जयपाल चौक के पास थाना साहिबाबाद गाजियाबाद उम्र 30 वर्ष

अपराधिक इतिहास अभियुक्त-

अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध थाना इंदिरापुरम पर गैंगस्टर एक्ट व चोरी का 01-01 अभियोग पंजीकृत है ।

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम-

थाना इंदिरापुरम पुलिस टीम

थाना कौशाम्बी पुलिस टीम द्वारा 03 शातिर अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से भिन्न-भिन्न कम्पनी के चोरी के 06 मोबाइल फोन व 01 बैग जिसमें 01 मोनीटर व 01 हार्डडिस्क सहित बरामद ।

दिनांक 17.04.2024 को थाना कौशाम्बी पुलिस टीम द्वारा चेकिंग के दौरान व मुखबिर की सूचना के आधार पर मोबाइल फोन चोरी करने वाले 03 शातिर अभियुक्त 1.नीरज गुप्ता पुत्र जगदीश गुप्ता निवासी हाल पता-प्लाट संख्या 58 छाया पब्लिक स्कूल, सैक्टर 03 एफ वैशाली थाना कौशाम्बी कमि0 गाजियाबाद स्थाई पता-गंदे नाले के पास दीनदयाल नगर थाना गोला का मंदिर ग्वालियर उम्र करीब 43 वर्ष, 2.अमीन सैफी पुत्र अब्दुल मतीन निवासी खुदाबास रामपार्क लोनी थाना ट्रोनिा सिटी गाजियाबाद उम्र करीब 28 वर्ष, 3.इस्लाम अली पुत्र नौशाद अली निवासी हाल पता- म0सं560 भोवापुर थाना कौशाम्बी गाजियाबाद स्थाई पता- जहांगीराबाद मौहल्ला रोगनग्रान थाना जहांगीरावाद जनपद- बुलंदशहर उम्र करीब 26 वर्ष को सै0 2/5 की पुलिसिया खोड़ा की तरफ सर्विस रोड से गिरफ्तार किया गया । जिनके कब्जे से चोरी के भिन्न-भिन्न कम्पनी के 06 मोबाइल फोन व

01 बैग जिसमें मोनीटर व हार्डडिस्क सहित बरामद हुए। अभियुक्तगणों उपरोक्त के विरुद्ध सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता

1. नीरज गुप्ता पुत्र जगदीश गुप्ता निवासी हाल पता- प्लाट संख्या 58 छाया पब्लिक स्कूल, सैक्टर 03 एफ वैशाली थाना कौशाम्बी कमि0 गाजियाबाद स्थाई पता- गंदे नाले के पास दीनदयाल नगर थाना गोला का मंदिर ग्वालियर उम्र करीब 43 वर्ष।

2. अमीन सैफी पुत्र अब्दुल मतीन निवासी खुदाबास रामपार्क लोनी थाना ट्रोनिका सिटी गाजियाबाद उम्र करीब 28 वर्ष

3. इस्लाम अली पुत्र नौशाद अली निवासी हाल पता- म0सं560 भोवापुर थाना कौशाम्बी गाजियाबाद स्थाई पता- जहांगीराबाद मौहल्ला रोगनग्रान थाना जहांगीराबाद जनपद- बुलंदशहर उम्र करीब 26 वर्ष।

बरामदगी का विवरण

कब्जे से चोरी के भिन्न- भिन्न कम्पनी के 06 मोबाइल फोन व 01 बैग जिसमें 01 मोनीटर व 01 हार्डडिस्क सहित बरामद।

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम

थाना कौशाम्बी पुलिस टीम।